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Выберите и запишите правильный ответ(ы) в бланк ответов. Максимальное количество 15 баллов. 

. 
1.Какие продукты образуются при гидролизе гексафторида серы? 

1) HF и H2SO4      2) H2S и HF      3) HF и SO2     4) F2 и H2SO4
2. Рассчитайте, сможет ли раствориться старая медная монета массой 16,8 г, брошенная в закрытый сосуд, наполовину заполненный 88, 726 мл раствора аммиака (ρ=0,958г/мл, ω=10%), если считать, что монета полностью покрыта оксидной пленкой CuO массой 4г, а в сосуде содержится 840 мл кислорода (н.у.).

1) монета растворится полностью

2) монета растворится наполовину

3) монета растворится на 1/3 от исходной массы

4) монета не будет растворяться
3. Первый ученик сказал, что анилин – это производное бензола, в котором атом водорода замещен аминогруппой. Второй ученик сказал, что анилин – это производное аммиака, в котором атом водорода замещен фенилом. Кто из них прав?

1) первый прав, второй не прав

2) второй прав, первый не прав

3) оба правы

4) оба не правы

4. Для фенола НЕ характерно:
1) наличие в молекуле сопряженной системы

2) реакция поликонденсации с метаналем

3) твердое агрегатное состояние при обычных условиях

4) реакция присоединения

5. При растворении 0,39 г сплава магния с алюминием в 50 г раствора соляной кислоты с массовой долей 5% выделилось 448 мл газа, измеренного при нормальных условиях.  Массовые доли металлов в сплаве (в %):
1) 30,77% Mg, 69,23% Al        2) 45,36% Mg, 54,64% Al
3) 28,36% Mg, 71,64% Al        4) 66,57% Mg, 33,43% Al
6. В каком объеме воды необходимо растворить хлороводород, образующийся при нагревании 23,4 г хлорида натрия с концентрированным раствором серной кислоты, чтобы получить раствор соляной кислоты с массовой долей 25%?

1) 43,8 мл      2) 39,1 мл      3) 113,0 мл     4) 54,3 мл

7. Гидролиз сахарозы с образованием глюкозы и фруктозы носит название:
1) конверсия     2) декантация      3) инверсия     4) элиминирование

8. Алюмосиликаты составляют основную массу земной коры. Одним из представителей этой группы минералов является полевой шпат анортит, в состав которого входят 20,1 мас.% кремния, 46,0 мас.% кислорода, остальное кальций и алюминий. Выведите простейшую формулу анортита:

1) Ca3 Al Si2 O4       2) Ca2 Al2 Si3 O4       3) Ca2 Al Si O7      4) Ca Al2 Si2 O8
9. Фиолетовое окрашивание появляется при действии на белок:

1) солей меди (II) в щелочном растворе

2) аммиачного раствора оксида серебра

3) концентрированной азотной кислоты

4) раствора хлорида железа (III)
10. Определите объем озоно-кислородной смеси, необходимой для сжигания 3,36 л этана, если массовая доля озона в смеси составляет 15%.

1) 40,15 л     2) 10,94 л    3) 13,25 л     4) 21,89 л

11. Пассивирование металлов и сплавов – это:
1) реакция металла с азотной кислотой

2) обработка электротоком

3) покрытие поверхности антикоррозийным лаком

4) образование защитной пленки на поверхности под действием окислителей

12. Бесцветную жидкость  А массой 1,72 г сожгли в кислороде, при этом образовалось 1,344 г (н.у.) и 0,36 мл воды. Определите формулу вещества  А, если известно, что плотность паров его по гелию равна  10,75.

1) NH3·H2O (гидроксид аммония)              2) HN3 (азидоводород)

3) HNO3 (азотная кислота)                          4) HNO2 (азотистая кислота)
13. Физический смысл закона объемных отношений:
1) атомы в химических реакциях не разрушаются

2) молярные объемы газов при одинаковых условиях равны

3) молярные массы газов имеют постоянное значение

4) газообразные вещества – это вещества молекулярного состава

14. Мальчик, собираясь утром в школу, налил в кружку 250 мл чая, положил в него кусочек сахара массой 2г. Отпил 5 мл, оказалось не сладко, положил еще один такой же кусочек сахара. Рассчитайте массовые доли сахара в чае после добавления первого и второго кусочков (плотность всех растворов принимать за 1г/мл).

1) 2,17 %        2) 3,13%        3) 1,59%      4) 2,83%

15. Газообразный хлор используется для обеззараживания воды, при этом расходуется 0,002мг хлора на 1л воды. 

а) рассчитайте массу хлора, который потребуется для хлорирования 500 г воды
б) сколько молекул хлора будет содержать 1 г хлорированной воды?
1)   а) [image: image2.png]2-10°
107Hr



  б) 1,96 · [image: image4.png]10’



                2)   а) [image: image6.png]


· [image: image8.png]107°r



   б) 1,69 · [image: image10.png]10’




3)   а) 3· [image: image12.png]1077



 г      б) 2,11·[image: image14.png]10%?



                4)   а) 3· [image: image16.png]10~



г      б) 2,91·[image: image18.png]10%?



 

                                                  Желаем  Вам удачи!
